

酒吧音乐总监染上毒瘾成毒贩

警方提醒：“泡吧族”切勿沾染毒品

记者 鲁龙飞

合肥某酒吧音乐总监“老石”(化名)不慎染上毒瘾,但高昂毒品让其经济上捉襟见肘。不久后,他开始以贩养吸。为“推销”自己的毒品,“老石”引诱省城多家酒吧营销经理,向顾客推销毒品。昨日,记者从警方获悉,“老石”在日前的一次交易中被抓现行。

群众举报 酒吧毒品案初现端倪

2011年10月,有群众向合肥110举报:有人在巢湖路某酒吧包厢吸毒。

民警迅速赶往现场破门而入后,看见一男一女神色紧张,桌上摆放着各式各样的吸毒工具。另一男子站在包厢门口,看到不对劲立即仓皇而逃,被民警当场制服。

经查,这3人中,张某、王某尿检呈阳性。王某等人供述,自2011年2月以来,他们先后多次从该酒吧营销经理薇薇(化名)手中购K粉,用于吸食。围绕王某上线薇薇,民警展开调

查,通过严密布控,将薇薇以及团伙良良(化名)一举抓获。

经突审,薇薇交代,她所贩卖的毒品均由该酒吧音乐总监“老石”提供。之后,一场抓捕上线“老石”的行动,由此展开。

神兵天降 出租车内擒获毒贩

2012年2月初,民警发现“老石”手下马仔伟伟(化名)的银行卡里,大量现金被提出,民警初步判断,近期伟伟要从“老石”处进货。

果不其然,2月8日晚8时许,伟伟电话联系“老石”,邀对方在马鞍山路某宾馆门口交易。民警立即乔

装打扮,在交易地点周围布控。当晚10时许,伟伟同“老石”完成交易后,迅速离开现场。民警决定分开对两人进行抓捕。一路民警尾随伟伟至下一个路口时,将其抓获;另外一路民警跟踪“老石”,看到对方伸手拦了一辆出租车,试图离

开现场时,立即行动,将“老石”制服,现场缴获毒品1300克。

据“老石”交代,去年2月份起,他先后9次将毒品卖给薇薇、伟伟、良良等合肥市各大酒吧的营销经理。他的毒品是从江西人章某手中购进的。很快,章某也相继落网。

以贩养吸 酒吧音乐总监“推销”毒品

据“老石”交代,由于工作需要,他经常出入酒吧、KTV等娱乐场所。2008年6月的一次聚会,他的一个朋友拿出摇头丸来“助兴”,抱着好奇的心态,他第一次吸毒。渐渐地,他再也离不开毒品,花光了所有的

积蓄,之后便走上了以贩养吸之路。“老石”说,刚开始贩毒时,自己很矛盾,不知将毒品卖给谁,因为卖给谁都是害人。他说尽管自己很矛盾,但毒瘾发作难以自制,他便顾不上许多,最后居然向亲戚以及一些

酒吧营销经理“推销”起来。“老石”回忆过去,眼中露出绝望。他说:“自从吸毒后,整个家庭都被毁了。如果有来生,我绝不沾毒品!”目前,嫌疑人“老石”、薇薇等5人已经被批准逮捕。

警方提醒 “泡吧族”切勿沾染毒品

民警介绍,K粉等新型毒品的吸食者多是在一些KTV、酒吧等娱乐场所,这是因为对于寻求刺激、猎奇、容易接受新生事物的“泡吧族”来说,他们喜欢与朋友一起玩刺激,看

见别人吸,自己就好奇,一来二去就吸上了。而一些不法娱乐场所为了自己的利益,也会为“客人”在包厢里进行的K粉交易提供“方便”,并为吸K粉

的客人提供工具。警方提醒广大“泡吧族”在休闲娱乐过程中,要特别注意,不要涉足不法娱乐场所,更不要受不法分子蛊惑,轻易沾染毒品。

死婴被装垃圾袋扔进居民家

事发合肥,多人疑非法行医被带刑警队审查



民警在现场调查

星报讯(记者 张敏 张威/文 黄洋洋/图) 昨日下午16时30分许,省城望江西路金江苑小区沿街商住楼4楼,“啪”的一声异响,让户主姚大姐有些意外,因为她家阳台上,落下一个黑色塑料袋,“怎么又丢垃圾下来?”姚大姐仰头张望,却发现楼上窗户紧闭,只好下楼将垃圾袋丢进垃圾桶,待其好奇地打开垃圾袋一角,却大吃一惊,袋口居然露出一只小手……

姚大姐立即报警求助。经过120急救医生检查,婴儿已经死亡,应该为引产死婴,约有三四个月大。该死婴被丢在垃圾桶内,旁边则是大量卫生用品,血迹斑斑。

姚大姐事后回忆称,邻居曾反映,称楼上曾有人将一包东西从防盗网内挤压出来,准备丢出窗外,在被邻居呵斥后,该人紧张退回,后又

将东西抛出,落在了姚大姐家阳台。记者走访发现,该商住楼楼层并没有诊所或医院,那被引产的死婴从何而来。在进一步询问中,有人反映当日中午时分,曾有公安等多个部门到此,从相邻单元楼的一家旅馆内,带走了多名可疑人员。而据知情人士透露,这些人被带走的原因与非法行医有关,地点极有可能设在旅馆内。有隔壁邻居则称,经常有挺着肚子的孕妇前来,甚至有人走错旅馆,经电话指导后来到该旅馆。

记者随后进入该旅馆,发现只有一名年轻女子在场,旅馆老板也被一并带至辖区刑警队接受调查,旅馆4楼院内一隅,发现不少废弃的医疗用品。该女子称,当日中午确实有人从该旅馆内被带走,“几个人开了一间房,可能比较急,当时没给对方登记身份信息了。”

目前,该案件正在进一步调查中。



水雨坊·自在城
——40万平米未来生活大城——

小宅居大环境

20年产权 宜居宜商 宜投资

月入3500元 买实验学校学区房

滨湖集团荣誉出品

自在热线/0551-
5692222

项目位置·繁华大道与北京路交叉口(包河区政府东)
投资商·合肥滨湖投资控股集团 开发商·合肥金巢房地产开发有限公司
本宣传文字,图片仅供参考,所有细节均以政府最后批准文件及双方签订合同为准。